6.1 H ENNOIA THX XYNAPTHXHX

Ewcaywyny

28 TOAAG KaOnUeptvd pouvopeva epgoviCovton ovo pey£dn, ta omoio petafdAro-

VIdl €161, OGTE 1) TIUN Tov €vOC va kaBopilel Tnv Tiur tov dAiov. H dwwdikacia

e TNV omoid kAOe TiU TOoL €vOC neyEBovug avticToryiCeton o€ o akpiP®g TIun Tov

AALOVL nEYEDOLC, TOAAEC POPEC TEPIYPAPETAL OO VA LAONUATIKO TOTO, OTOC Qaive-

TOL GTO TOPUKATO TOPUOETYLLOTA.

2. To dwdomua S oe km mov otavuOnke amd moonAatn o€ ¥poviko oot 2h, ue
uéon tayvtnta v 6e km/h, diveton amd Tov TOmo S = 2v. O TVTOC AVTOC TEPTYPAPEL
lo dtotkocio, pe Ty omoio kabe Tiun Tov v AVTIGTOLYICETOL GE Lo AKPPdC TN
tov S. ['a Tapaoerypa, av v = 60, Tote S = 120, evd av v = 70, tote S = 140 KTA.

OPIZMOXZ

YovaptTnon ono Eva GOVoA0 A o€ £va 6OVoAo B Aéyetan pia oradkacio (Kavovog)

ue v omoia kABe oTorKEl0 TOL GLVOAOL A avTicTolileTon GE €va aKPIP®OC
G6ToXEl0 TOL GVVOLOL B.

To cVuvolo A Aéyetal Tedio OPLGUOV 1) GVVOALO 0PLGUOV TG f.

Av e na cuvaptnon f amd 1o A 6to B, 10 XEA avtictoryiletar 610 YEB |, 101€ YpApov-
LLE:
y=f(x)

ko owPdalovue «y icov f tov x». To f(X) Aéyetar 1ote Tipm TS f oo X. To ypduuo x,
OV TAPLGTAVEL OTOOONTOTE GTOLXELO TOV TEdIOV OPIGUOV TN G f, ovoudletat aveEapTn-

™ neTafinTy, evod TO y, TOL TOPIGTAVEL TNV TIUN TG GLVAPTNONS GTO X, OVOUdleTon
sCaptnuévn petafint.

To ovvoro, mov €yel yia oToryeia Tov TIC TWEC f(X) Yoo Oha Ta XEA, AEyeTal GVVOLO
TNV 11 f Kot to cupPorilovpe pe f(A).



